
FIZIKA FELADATOK 
 
 

1. Kutya kergeti a macskát. A kutya tömege háromszor, lendülete 2,5-szer 
nagyobb a macskáénál. A köztük lévő távolság másodpercenként 1,5 m-
rel nő. Határozzuk meg a sebességüket! (

s
mvk 5,7 ;

s
mvm 9 ) 

 
2. Egy repülőgép a kifutópálya elején nyugalmi helyzetből indul és egyenes 

vonalú egyenletesen gyorsuló mozgással halad a kifutópályán. Sebessége 
a pálya felénél éri el a felszállási sebesség 3/4 részét. A pálya hány 
százalékát használja fel a gép a felszálláshoz? 
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3. Pihenés nélkül kerékpározva két város között, oda-vissza 6 óra a 

menetidő. Milyen messze van a két város egymástól, ha vízszintes 
útszakaszon 16 km/h, lejtőn felfelé 12 km/h, lejtőn lefelé pedig 24 km/h 
átlagsebességgel haladunk? ( s=48 m) 

 
 

 


